

“表哥”，你摊上大事了！

杨达才被开除党籍，移交司法机关处理

记者从有关部门获悉，经陕西省纪委进一步调查，陕西省安监局原局长杨达才在任职期间严重违纪并涉嫌犯罪。经陕西省纪委会研究并报省委批准，决定给予杨达才开除党籍处分，对其涉嫌犯罪问题移交司法机关依法处理。

2012年8月26日，延安境内发生特大车祸，致36人死亡，3人受伤。陕西省安监局局长杨达才在现场面带“微笑”，同时被曝在不同场合佩戴多块名表，被网友称为“表哥”。有消息称，从杨达才家中搜出至少83块手表，需进一步认定；双规期间，纪委在杨达才个人账户、家中和私人场所调查出超千万资金，存款涉及20余家银行。陕西官方始终未予正面回应。

陕西省纪委2012年9月21日宣布，鉴于陕西省安监局党组书记、局长杨达才在“8·26”特别重大道路交通事故现场“笑脸”的不当行为和佩戴多块名表等问题，陕西省纪委及时进行了认真调查。调查表明，杨达才存在严重违纪问题，依据有关纪律规定，经省纪委会研究并报经省委研究决定：撤销杨达才陕西省第十二届纪委委员、省安监局党组书记、局长职务。

综合新华社报道

网友声音

@薛蛮子：表哥终于处理了！
@零号尘埃：微笑的严重后果。唉！背时了！
@活在衣当下2：陕西最近摊上不少大事，表叔房姐到抑郁自杀官员。
@李红柏：迟来的交代！

- 其皮带被网友扒出来呈于网民，拥有各种皮带，但未列出其皮带品牌和价值

- 微博称“表哥眼镜超10万”，同时配上4副不同眼镜图，晨曦微博称，“与他的手表一样，他的眼镜不止一副”

- 网传杨达才左手戴名表，右手戴手镯



CFP供图

梁齐齐，你摊上大事了！

故宫铁缸遭游客乱刻，网友谴责“太缺德”

Q “某某某到此一游”的刻字并不少见，然而，近日，竟有游客在故宫的一个大铁缸上刻下了“梁齐齐到此一游”，此举被网友谴责为“太缺德”。故宫负责人22日回应称，经核实，此缸位于太和殿广场弘义阁前檐台基下南侧，为清宫遗存的铁缸。字迹已被工作人员清理，未对铁缸本身造成损伤。

刻字：梁齐齐到此一游

今日，一名叫梁齐齐的游客，在故宫大铁缸上刻下了“到此一游，逮到你都得剁你的手。”记者了解到，几天前，故宫一名工作人员颜先生在故宫巡视时发现太和门附近的一口大铁缸被人偷偷刻上了一行字“梁齐齐到此一游”，颜先生看见后很生气，于是将此事和照片发到了微博上，引发网友的一片谴责声。

颜先生在接受媒体采访时称，当初发微博的本意并不是想“人肉”刻字的游客，而是希望借此提醒更多人注意保护文物。他说，故宫每天接待众多来自五湖四海的游客，因此不能保证每个人的素质，但是这种在文物上刻字的行为本身很恶劣，“但对于这类游客，我们发现了也只能提示或批评教育，还是希望大家尽可能保护这些老祖宗留下来的东西。”

“梁齐齐，故宫喊你回家剁手！”对于该游客的做法，网上也几乎一边倒地全是谴责声。对此，故宫博物院团委也通过转发微博告诫游客“爱护文物，尊重文化遗存”。而微博认证为故宫博物院《紫禁城》杂志副主编的

“故宫的王戈”则在留言中写道：“留在文物上的名字，有些叫作不朽，有些叫作遗臭，有些叫作玷污。请尊重文化，也尊重自己。”

昨天上午记者发现，一位名叫“梁齐齐”的网友新注册了新浪微博，并且连发了6条，被网友质疑并不是在故宫大铁缸刻字的梁齐齐本人，而是自我炒作，想火。

故宫：未对铁缸造成损伤

故宫负责人称，刻字未对铁缸造成损伤。故宫博物院内很多地方都陈列着铁缸和铜缸，它们承载着历史的厚重，呈现出紫禁城六百年的沧桑，是故宫这一世界文化遗产的有机组成部分。

该负责人说，长期以来，在我国一些著名的遗产地和景区都存在观众随意刻写“某某到此一游”的不文明现象，严重破坏了遗产保护和景观风貌，是一种缺乏社会公德的恶劣行为。

该负责人说，故宫博物院将继续加强自身管理，进一步加大管理力度，加强巡查密度，发现此类情况立即予以制止。同时，也希望观众在发现有此类乱写乱画等不文明行为时，能够及时进行劝阻、制止，并通知工作人员。综合新华社、《北京晨报》、《法制晚报》报道



有游客在故宫的一个大铁缸上刻下了“梁齐齐到此一游”

声音

@妈妈说要起个好名字super爱加菲：保护文物，人人有责，提高素养，刻不容缓。

@露西鱼：这种应该抓起来判刑啊。那么喜欢刻字，怎么不在自己脸上刻的啦！

@旧闻记者：他趴那儿刻的时候为什么没人制止？

@arui老师：故宫门票都是身份证实名购买的，不难查到此人真实身份。

@落去来归：国民素养的参差不齐与教育、经济、社会环境的不均衡密切相关。

@新华视点：“梁齐齐到此一游”——一名游客在故宫大铁缸上刻了一行字。他可能希望被人们记住，如今他得偿所愿了。梁齐齐当然该受谴责，但我们在谴责梁齐齐的同时，还应深自惕厉，自己的公德观念怎么样：开车喜欢“加塞”吗？乘公交车给老人让座吗？坐飞机会飞机没停稳就站起来拿行李吗？

著名相声演员王平突发心脏病去世



2月22日22:09，相声演员侯军通过微博发布著名相声演员王平病逝消息，微博称王平因突发心脏病去世，享年51岁。

王平简介

男，1962年6月29日出生于辽宁省鞍山市，籍贯辽宁省海城市。自幼学习相声，师承李伯祥老师。代表作：《如何是好》、《好好说话》、《弄不明白》等。综合

陈水扁夫妇被裁定各执行20年刑

台湾高等法院22日裁定，原台湾当局领导人陈水扁及妻子吴淑珍因多项罪名成立，各应执行20年有期徒刑，并分别科罚金2.5亿元（新台币，下同）及2亿元。

陈水扁因“龙潭购地案”“陈敏薰买官案”“二次金改向元大马家收贿”等案，陆续被判刑定谳。吴淑珍则因“龙潭购地收贿及洗钱案”“陈敏薰买官案”及“南港展览馆图利案”“公务费案教唆伪证案”“二次金改”等案，也陆续被判刑定谳。

依据岛内有关规定，因陈水扁与吴淑珍已判罚及其余仍在审理中的案件，犯罪时间都在2005年岛内有关法规修正前，因此有期徒刑合并执行后，最长就是执行20年。这意味着两人除非被判处无期徒刑，否则不论刑罚轻重，法定执行刑期最多就是20年。

陈水扁于2008年11月11日被台检方特侦组约谈后，次日被羁押至今。因其羁押时间都可折抵刑期，因此迄今已服刑4年多。

而吴淑珍因身体状况不佳，迄今仍未执行发监。据新华社

10小时连发6次地震是大强震前兆吗？专家：不好说

根据中国地震网台的消息，昨天10个小时内，中国接连发生了6次地震，而且都是3级以上的有感地震。这些地震有关联吗？是不是意味着有大地震要来呢？中国地震台网中心研究员孙士鋐告诉现代快报记者，这需要密切跟踪。

根据中国地震台网发布的消息，昨天中国发生的6起地震分别是：2时35分，台湾花莲4.3级地震；5时43分，云南永胜县、宁南交界4.2级地震；6时09分，西藏谢通门县3.3级地震；07时39分，西藏谢通门县3.3级地震；11时34分，广东东源县4.8级地震；12时02分，山西阳高、大同与河北阳原县交界3.3级地震。

中国地震台网中心研究员孙士鋐告诉现代快报记者，从区域应力场角度来说，这6起地震是有关联的。因为发生地震的地方，都处于西南地区。我国的西南地区，正好位于印度洋板块与欧亚板块碰撞挤压的地区，处于地震带上。

孙士鋐说，有的大地震来临之前，活动水平很低，但突然就爆发了，但有的大地震，在来临之前，会有一系列的小震，活动会非常频繁。因此，这6起地震是否是大地震的前兆，还不好说。孙士鋐说，这要结合各种地震监测站的数据，综合判断。现在地震台工作人员要做的，就是密切跟踪。

此外，江苏地震局副局长张振亚透露，中国地震局和铁道部签署协议，正在做高铁地震预警系统。江苏高铁有多条线路，如果能成功实现地震预警，可以在地震发生后，高铁自动停车，避免正在高速铁路上飞驰的列车发生倾覆等更大灾难。现代快报记者 朱俊俊